

携手媒体树形象 互联网+助发展

天津市华夏未来少儿艺术中心

尊敬的各位领导、各位同志，大家下午好：

首先，非常感谢市文广局领导给我们提供这样好的一个平台，大家能够一起交流学习，共同切磋新闻宣传方面的经验和做法。今天，我就简要介绍下华夏未来在运用媒体塑造形象和新媒体在教育培训领域运用的做法，希望大家给予意见和建议。

一、致力公益、携手媒体、树立形象

在传统媒体的宣传中，我们与新华网、人民网、《天津日报》、《今晚报》、《每日新报》、《渤海早报》、天津广播电视台、北方网等媒体一直合作都比较密切。并一直本着“致力公益，树立形象”的原则和“围绕中心，服务大局、引导舆论”的工作思路，结合残疾儿童艺术节、农村教师培训班、双周免费音乐会、少儿艺术大赛、宝宝大赛、关爱病患儿童等公益活动进行宣传报道，有力地推进了各项工作的进展，牢牢把握了新闻导向，营造了浓厚舆论氛围。因之前在最美文化人评选中，介绍过我们的环球之旅，所以想在这里，着重讲两个公益活动案例，与大家分享。

案例一：2014年5月华夏未来联手天津广播电台新闻广播共同举办的第十二届天津市特殊儿童艺术节。为了让已经连续举办十几年的艺术节有突破有创新，我们活动部和宣传部的同志们

在活动前期与天津电台新闻广播负责同志经过多次洽谈、联系、商讨，并最终敲定宣传方案。接下来，新闻广播每天在早中晚三个时段连续 7 天滚动播出相关活动信息，并联合走访了市儿童福利院等多家特教机构，寻孩子们的梦。并将 5 月 18 日全国助残日做为艺术节开幕式。

圆梦活动现场，前期筛选出的 5 位助梦人为孩子们圆梦。华夏未来基金会副理事长赵骞首当其冲，为东丽区明强特殊学校二年级聋哑学生帅帅圆梦、浦发银行天津支行联合泰斯特电动轮椅公司为患有先天运动功能障碍的小范圆梦；华夏未来小学员向河北区启智学校的鹏博捐赠电脑；昆明路小学四年级全体同学向自闭症儿童菲菲、昊昊捐赠绘画图书。此外，天津爱心车队与极地海洋馆为河北区特教学校的学生助梦。现场，新闻广播还进行了直播，电台著名节目主持人孙阳助兴主持，启明星艺术团、天津视力障碍学校、河西启智学校等特教机构的孩子们还用他们精彩的表演向现场观众和广大听众诠释了艺术世界无残缺的美好画面，活动产生了广泛深远的影响。

案例二：与今晚传媒集团携手十年举办“过年了！和小伙伴一起穿新衣”爱心助困手拉手行动。起初做此项活动，只是源于加强未成年人思想道德建设，让华夏未来小学员从小学会关爱他人，在过年给自己买新衣服的同时，为贫困、灾区、残疾等弱势群体的小伙伴也捐赠一件新衣，温暖过年。合作最难忘的一次，

当属 2008 年底那次捐新衣活动。

活动初期，在与今晚报的精心策划下，我们联合了电台音乐台、重庆少年宫、成都青少年宫、四川省绵阳市少年宫、西安市青少年宫等单位共同举办了手拉手行动。今晚报根据活动前期、中期、后期的进展，在头版连续进行了跟踪报道；天津电台音乐台为捐衣者和灾区孩子奉献专题歌曲，鼓励全市爱心人士义举。

活动中期，一各个感人的故事让活动达到了预期宣传效果。“我的孩子刚满一周岁，我要以她的名义为灾区的孩子捐新衣”一个小女孩的父亲来到捐赠现场替孩子进行捐赠，于是她的女儿成为此项活动年龄最小的捐赠者；家住河北区的赵大妈不顾严寒，带着自己亲手缝制的七条绒裤和带有自己联系方式的贺卡来到中心，希望灾区孩子能够和她取得联系；活动还收到了雷锋同志的战友——74 岁的张永忠老人捐出的两件崭新的羽绒服，张老先生多年坚持发扬雷锋精神，希望以实际行动让灾区孩子的心灵得到安慰……捐赠的感人事件层出不穷、爱心捐赠热线铃声更是不绝于耳，换来的是四省市五地区满满爱的暖意。

活动后期，王家振主任亲自担任组长，带领华夏未来工作人员和今晚报文字摄影记者，组成爱心传递小组，载着 1516 件新衣、带着天津人民的深情厚谊，日夜兼程跨越陕西、四川和重庆，行程 5800 公里，分别前往陕西汉中宁强一中、四川绵阳北川中学、重庆梁平县礼让中心小学等 9 所学校，让孩子们温暖过年。

至此，活动做实的同时，整体上也形成了良好的宣传效果。

此外，多年来我市各个媒体对于华夏未来一系列的活动也给予了详实的报道。

二、互联网助力教育，线上和线下结合

下面想说说新媒体对华夏未来的助力作用。2016年2月21日，华夏未来教育服务平台正式上线，至此华夏未来所有课程实现了线上报名、网上选课、在线教育、在线支付等数字化集成功能的互联网+教育模式。

在移动端上，华夏未来推出了微信公众服务号，上线仅11天，粉丝量已近10万。又逐步开发了基于教学产品做免费增值服务的APP，并利用录播形式把在线课程的账号、密码送到西部山区，让公益在互联网+教育模式下熠熠生辉。此外，在七一用快闪视频的形式歌颂中国共产党，也成为我们利用新媒体的一个亮点与创新。

今后，我们将在巩固现有宣传模式的基础上，继续充分利用好新的宣传模式，让宣传作为华夏未来整体发展增光添彩。

谢谢大家。

2017年4月7日